NO10415 SV 2000 R @noleg

expect no less

Robinie sveevebane

N

3-14 ar

™M

1 barn

Fysisk traening

A

Balancetraening

2 montgrer

~,

s\ Info ' Reservedele (<>) Stgrrelse ' Sikkerhed

L 1 ) Robinie svaevebanen kan \_% J For oplysninger omkring L: 600 B: 80 H: 80 cm DS/EN 1176
" laves i flere lzengder ; " reservedele kontakt Noles : TUV Godkendt
(max. 28m)

Materiale ~ .) Malgruppe (o) Veaegt
FSC-maerket Robinie kernetrae, {Eﬁ 3-14 ar 840 kg.
stal wire, beslag i rustfrit stal.

Fundament ( Faldhgjde (r=7) Stedomrdade

Produktet funderes ift. | 200 cm ! 200 x 800 crm.
krav fra DS/EN 1176 ‘ \

0,4 m3

NOLES A/S | Hanningvej 65, Isenvad, 7430 Ikast| t: +45 8686 1055 | e:info@noles.dk | w: www.noles.dk Side 1/11




NO10415 SV 2000 R

Robinie sveevebane

@noles

expect no less

Nr | Navn Varenr. Beskrivelse Dimensioner Antal | Modtaget
1 Robinie stolper 11423 FSC-meaerket Robinie kernetrae @14-16 cm L=300 cm 2
2 Robinie stolper 11423 FSC-maerket Robinie kernetrae @14-16 cm L= 600 cm* 8
3 Gevindstang 10850 Rustfrit stal M16 x 333 mm 12
4 Daekprop 11127 Hard plast @42 24
5 Afstandsstykke 10515 Hard plast 45 mm 12
6 Skiver 10511 Rustfrit stal M16 24
7 Mgtrik 10512 Rustfrit stal M16 13
8 Franske skruer 10034 Stal 10 x 60 mm 4
9 Krydsrgr 11086 Rustfrit stal @38 x 150 mm 4
10 | Daekprop krydsrgr | 10375 Hard plast @38 4
11 | Stalwire 12473100 | Stalwire (max. leengde 26 m.) 12 mm. 1
12 | Modholdt 1247 Rustfrit stal 1
13 | Opstrammer 1243 Rustfrit stal 1
14 | Pendlersaede 124510 Stal og gummi 1
15 | Lgbekat 1240 Rustfrit stal 1
16 | Fjeder start 12481500 Stal 150 cm. 1
17 | Fjeder slut 12483000 | Stal 300 cm. 1
18 | Franske bolte 10036 Rustfrit stal 8 x 60 mm. 8
19 | Gevinstang 10850 Rustfrit stal M16x70 mm 1
20 | Megtrikskjuler 10382 Hard plast M16 2
21 DS alu-skilt 10304 Skilt 1
22 | Meerkat 10305 Skilt faldunderlag 2
*Stolper skaeres til pa stede

Stempel / signatur: Dato: 29.10.2021 Rev: A Format: A4 Emne:

NOLES A/S | Hanningvej 65, Isenvad, 7430 Ikast| t: +45 8686 1055 | e:info@noles.dk | w: www.noles.dk

Sign: CB

Godkendt: JH

Varenr. NO10415

Komponentliste

Side 2/11




NO10415 SV 2000 R @anoles

Robinie Svavebane . expect no less

1 Overblik

Start

Slut

210 ‘ 1835

Front
Faldhgjde 150 cm.
Stolper skaeres til pd stedet

236

ﬁ
N

i 201
Opstalt
Stempel / signatur: Dato: 29.10.2021 Rev: A Format: A4 Emne:
Front
Sign: CB Godkendt: JH Varenr. NO10415 Opstalt

NOLES A/S | Hanningvej 65, Isenvad, 7430 Ikast| t: +45 8686 1055 | e:info@noles.dk | w: www.noles.dk Side 3/11




NO10415 SV 2000 R

Robinie sveevebane

@noles

expect no less

1 Overblik

Fra oven
Sikkerhedsareal 800 x 400 cm.

008

Stempel / signatur:

Dato: 29.10.2021

Rev: A

Format: A4

Sign: CB

Godkendt: JH

Varenr. NO10415

Emne:
Sikkerhedsareal
Plantegningen

NOLES A/S | Hanningvej 65, Isenvad, 7430 Ikast| t: +45 8686 1055 | e:info@noles.dk | w: www.noles.dk Side 4/11




NO10415 SV 2000 R

Robinie sveevebane

@noles

expect no less

2 Stolper i jorden

plantegningen til montering af stolper

- Grav 4 huller pd 80x60 cm. og saet
stolper pa et stgdt underlag.

- Fyld derefter op med stolpebeton i 40
cm. hgjde omkring stolpen

- Fyld jord omkring betonen og i 10 cm.
hgjde over betonen

- Derefter laegges der 30 cm. faldsikkert
underlag

- Vent til betonen er haerdet (se
leverandgrens anvisning)

Lokation

- Marker 4 punkter med efter anvisning pa

Princip

Robiniestolpe

DS Alu-skilt med loge monteres synligt

30

o
v
JitX

10

I % 5 — Alu-skilt "faldunderlag" monteres i
\\ X niveaue med faldunderlag
% ‘\\ ‘—-\
¥ "
& \ | —™—— Faldsikkert underlag

Jord

40

Stolpebeton

Brug et jordbord p& @40 cm.

Stempel / signatur:

Dato: 29.10.2021 Rev: A Format: A4 Emne:

Fundering

Sign: CB Godkendt: JH Varenr. NO10415

NOLES A/S | Hanningvej 65, Isenvad, 7430 Ikast| t: +45 8686 1055 | e:info@noles.dk | w: www.noles.dk Side 5/11




NO10415 SV 2000 R @noles

expect no less

Robinie sveevebane

3 Montering af stolper

Nr Navn

Princip
Snit

1 Robinie stolper 600 cm
3 Gevindstang M16

4 Dakprop @42

5 Afstandsstykke 45 mm
6 Skiver M16

7 Mgtrik M16

Lokation

Husk undersaenkning ved ind- og udgang til gevind, samt mellem
stolper til ved afstandsstykke

il Q@
3D model
Stempel / signatur: Dato: 29.10.2021 | Rev: A Format: A4 Emne:
Stolpemontage
Sign: CB Godkendt: JH Varenr. NO10415

Side 6/11

NOLES A/S | Hanningvej 65, Isenvad, 7430 Ikast| t: +45 8686 1055 | e:info@noles.dk | w: www.noles.dk




NO10415 SV 2000 R @noles

expect no less

Robinie sveevebane

4 Montering af overligger

Nr Navn
Princip
1 Robinie stolper 300 cm Snit

2 Robinie stolper 600 cm
3 Gevindstang M16

4 Dakprop @42

5 Afstandsstykke 45 mm
6 Skiver M16

7 Mgtrik M16

Lokation

Husk undersaenkning ved ind- og udgang til gevind, samt mellem
stolper til ved afstandsstykke

%/ h“ i

] M

3D model
Stempel / signatur: Dato: 29.10.2021 | Rev: A Format: A4 Emne:
Overliggermontage
Sign: CB Godkendt: JH Varenr. NO10415

NOLES A/S | Hanningvej 65, Isenvad, 7430 Ikast| t: +45 8686 1055 | e:info@noles.dk | w: www.noles.dk Side 7/11




NO10415 SV 2000 R

noles
Robinie svaevebane @

expect no less

5 Montering af krydsrgr

Nr Navn

Princip 1-
1 Robinie stolper 300 cm Snit
2 Robinie stolper 600 cm
8 Fransk skrue 10x60 mm
9 Krydsrgr $38 x 150 mm

10 Dakprop @38

Lokation ™~ <
Husk undersaenkning ved montering af krydsrgr i overliggeren
P
V4

3D model

7
Stempel / signatur: Dato: 29.10.2021 Rev: A Format: A4 Emne:
Krydsrgr
Sign: CB Godkendt: JH Varenr. NO10415

NOLES A/S | Hanningvej 65, Isenvad, 7430 Ikast| t: +45 8686 1055 | e:info@noles.dk | w: www.noles.dk

Side 8/11



NO10415 SV 2000 R @noles

expect no less

Robinie sveevebane

6 Montering af Igbekat

Nr Navn

11 Stalwire Princip
14 Pendlersaede

15 Lgbekat

Lokation
3D model
Stempel / signatur: Dato: 29.10.2021 | Rev: A Format: A4 Emne:
Labekat
Sign: CB Godkendt: JH Varenr. NO10415

NOLES A/S | Hanningvej 65, Isenvad, 7430 Ikast| t: +45 8686 1055 | e:info@noles.dk | w: www.noles.dk Side 9/11



NO10415 SV 2000 R @noles

expect no less

Robinie sveevebane

7 Montering af opstrammer

Nr Navn
Princip
2 Robinie stolper 600 cm
11 Stalwire

13 Opstrammer

17 Fjeder 300 cm.

18 Fransk bolt 8x60 mm.

Husk undersankning ved montering af gyngeophang i overliggeren

Lokation
3D model
Stempel / signatur: Dato: 29.10.2021 | Rev: A Format: A4 Emne:
Opstrammer
Sign: CB Godkendt: JH Varenr. NO10415

NOLES A/S | Hanningvej 65, Isenvad, 7430 Ikast| t: +45 8686 1055 | e:info@noles.dk | w: www.noles.dk Side 10/11




NO10415 SV 2000 R @anoles

Robinie Svavebane . expect no less

8 Montering af modholdt

Nr Navn

1 Robinie stolpe 300 cm Princip
12 Modholdt

17 Fjeder 150 cm.

18 Franske bolt 8x60 mm. 1

19 Gevindstang 16x70 mm.

12

19

20

17

Lokation
©
3D model
Stempel / signatur: Dato: 29.10.2021 | Rev: A Format: A4 Emne:
Modholdt
Sign: CB Godkendt: JH Varenr. NO10415

NOLES A/S | Hanningvej 65, Isenvad, 7430 Ikast| t: +45 8686 1055 | e:info@noles.dk | w: www.noles.dk Side 11/11




	NOLES A/S │ Hanningvej 65, Isenvad, 7430 Ikast│ t: +45 8686 1055 │ e:info@noles.dk │ w: www.noles.dk
	Dias nummer 2
	Dias nummer 3
	Dias nummer 4
	Dias nummer 5
	Dias nummer 6
	Dias nummer 7
	Dias nummer 8
	Dias nummer 9
	Dias nummer 10
	Dias nummer 11

